

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

El representante del Papa

Presenta sus credenciales a Franco

Burgos.—Ayer tarde se ha celebrado en esta ciudad uno de los actos más solemnes y trascendentales de la nueva España: la presentación de las cartas de gabietas que le acreditan como encargado de negocios de la Santa Sede cerca del Generalísimo por Monseñor Antoniutti, Arzobispo designado.

La ceremonia se celebró a las seis de la tarde con el rito previsto por el protocolo para estos actos, que entre el fervoroso entusiasmo del pueblo burgalés y el paso de Monseñor Antoniutti por las calles de la ciudad le hizo objeto de toda suerte de manifestaciones de adhesión y respaldo.

A la hora indicada el segundo jefe del gabinete diplomático don Federico Oliván se trasladó al Palacio Arzobispal donde le esperaba Monseñor Antoniutti, acompañado del Prelado de la Sede Metropolitana de Burgos y otras dignidades eclesiásticas.

El legado pontificio, acompañado de don Federico Oliván, marchó en coche a la residencia oficial del Generalísimo, donde a la llegada le rindieron honores: la guardia mora con uniforme de gran gala, fuerzas del Ejército y de la Guardia civil que formaban frente a Palacio.

La muchedumbre estacionada en los alrededores rompió en aclamaciones a España, a Roma, al Generalísimo Franco y a la Santa Sede. El momento fué de una conmovedora emoción.

En el vestíbulo de Palacio el legado pontificio fué recibido por los ayudantes del Generalísimo y por el jefe del gabinete diplomático y del protocolo de S. E. el jefe del Estado, don José Asturias Sanguinetti.

El señor Muguruza, secretario de relaciones exteriores, no pudo concurrir por encontrarse enfermo.

Seguidamente pasó Monseñor Antoniutti al salón de recepciones e hizo entrega de las cartas de gabietas al señor Sanguinetti con el cual estuvo conversando durante media hora.

Monseñor en su discurso dijo al señor Sanguinetti: Al tener el honor de entregar las cartas de Su Santidad que me acreditan como encargado de Negocios cerca del Gobierno de España, me he sentido verdaderamente honrado para poder realizar una obra en esta nobilísima nación en la que este movimiento de renacimiento ha contribuido a demostrar sus sentimientos católicos.

Presentó mil cartas credenciales en esta festividad de la Virgen del Rosario ante la que rezamos millones de personas por el triunfo del Caudillo.

Esa festividad evoca una fecha de alta significación religiosa y social. La armada española ganó ese día con la intercesión de la Virgen de las Victorias la batalla de Lepanto.

El rezo del Santo Rosario que se rezó con gran confianza el 7 de Octubre de 1571, dió un gran gozo a Su Santidad Pío V y al gran Rey de España Felipe II.

Los derechos del catolicismo y el triunfo fueron para la Iglesia y para España. Dios cuyas doctrinas España había defendido, bendijo a esta nación conduciéndola por derroteros de justicia y de paz.

Al comenzar en este día la misión que se me ha confiado, espero para llevarla a cabo la ayuda de Dios y el auxilio nacional y del Gobierno la mutua consideración.

Los sentimientos del Pontífice tendrán una particular atención del Gobierno de España. Yo pondré en ello todo mi esfuerzo orando por los destinos de este gran pueblo y por el Jefe del Estado.

El jefe del protocolo Sr. Sanguinetti comentó que había tenido una gran complacencia en oír a su Excelencia Rvdma. y transmitir a S. E. el Generalísimo las nuevas laudatorias de Su Santidad y los paterales sentimientos del Santo Padre.

Recordó vuestra reverencia que este día se celebraba a la Virgen del Rosario la espléndida festividad, en la que por intercesión de la Virgen de las Victorias ganó la marina española tan gran victoria, librando al

mundo de las amenazas de las hordas orientales.

Luchamos entonces por Dios verdadero y por la Patria, sin pensar en el peligro. Esperábamos en Dios y esa esperanza en el verdadero Dios es el servicio de nuestra fe.

Para las condiciones que os adoran no encontraréis tristes sino alegres favores en todos los organismos nacionales.

Dentro de pocos momentos, de labios del Jefe del Estado, oireis la ratificación de mis palabras.

Yo os deseo mucha prosperidad y felicidad en esta tierra que lucha por Dios y por la Patria, mientras sufre la más terrible guerra que vieron los siglos.

Terminada esta conferencia el representante del Vaticano pasó a cumplimentar a S. E. el Generalísimo con el que mantuvo una detenida y cordialísima conversación.

Por último Monseñor Antoniutti pasó a saludar a la esposa del General Franco.

Cerca de las ocho de la noche, con el mismo ceremonial con que fué recibido el emisario Prelado, abandonó la Presidencia regresando al Palacio Arzobispal.

Datos biográficos de Monseñor Antoniutti

Hildebrando Antoniutti nació el 3 de Agosto de 1898 en Urbino (Italia), siguió con gran brillantez sus estudios de Teología en el Ateneo Pontificio de Roma, y en 1920 se le nombró ya para la Secretaría del Arzobispado de Urbino, cargo que desempeñó conjuntamente con el de profesor de historia eclesiástica en la facultad de Teología del mismo Seminario.

En 1927 la Santa Sede que conoce ya su valor lo envió a China como Secretario de la Delegación Apostólica.

El señor Muguruza, secretario de relaciones exteriores, no pudo concurrir por encontrarse enfermo.

Seguidamente pasó Monseñor Antoniutti al salón de recepciones e hizo entrega de las cartas de gabietas al señor Sanguinetti con el cual estuvo conversando durante media hora.

En 1934 se le nombró auditor de la Nunciatura Apostólica de Portugal, donde realizó una obra meritísima que dejó de él en todo el país vecino el recuerdo más grato.

En 1936 se le promovió Delegado Apostólico en Albania y es consagrado honorado para poder realizar una obra en esta nobilísima nación en la que este movimiento de renacimiento ha contribuido a demostrar sus sentimientos católicos.

Presentó mil cartas credenciales en esta festividad de la Virgen del Rosario ante la que rezamos millones de personas por el triunfo del Caudillo.

Esa festividad evoca una fecha de alta significación religiosa y social. La armada española ganó ese día con la intercesión de la Virgen de las Victorias la batalla de Lepanto.

El rezo del Santo Rosario que se rezó con gran confianza el 7 de Octubre de 1571, dió un gran gozo a Su Santidad Pío V y al gran Rey de España Felipe II.

Los derechos del catolicismo y el triunfo fueron para la Iglesia y para España. Dios cuyas doctrinas España había defendido, bendijo a esta nación conduciéndola por derroteros de justicia y de paz.

Al comenzar en este día la misión que se me ha confiado, espero para llevarla a cabo la ayuda de Dios y el auxilio nacional y del Gobierno la mutua consideración.

Los sentimientos del Pontífice tendrán una particular atención del Gobierno de España. Yo pondré en ello todo mi esfuerzo orando por los destinos de este gran pueblo y por el Jefe del Estado.

El jefe del protocolo Sr. Sanguinetti comentó que había tenido una gran complacencia en oír a su Excelencia Rvdma. y transmitir a S. E. el Generalísimo las nuevas laudatorias de Su Santidad y los paterales sentimientos del Santo Padre.

Recordó vuestra reverencia que este día se celebraba a la Virgen del Rosario la espléndida festividad, en la que por intercesión de la Virgen de las Victorias ganó la marina española tan gran victoria, librando al

CESE

Ha cesado en una escuela de Puerto Genil el maestro interino don Balduino Arellano Collet.

ESCUELA

Doña Concepción Moroni se ha encargado de las escuelas establecidas en Villarrubia.

PARTE OFICIAL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

BOLETÍN OFICIAL CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL
GENERAL HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DÍA
7 DE OCTUBRE DE 1937

Ejército del Norte.—Frente de Asturias: En el sector Oriental se han rechazado los contraataques enemigos a las posiciones únicamente ocupadas, causándose numerosas bajas. El tiempo tiende a mejorar.

En el sector Occidental, sin novedades dignas de mención.

Frente de León.—Nuestras fuerzas han sido contraatacadas en Monte Piso y Loma Ajo. No solo han rechazado al enemigo, causándole grandes pérdidas, sino que pasando a la ofensiva han logrado ocupar la base de partida enemiga de Los Castillejos, cogiendo muchos muertos con armamento, entre ellos dos oficiales.

Se ha ocupado también la parte Norte de la Sierra de Tornos. Se ha rebasado Pendones y se ha conseguido conquistar brillantemente el macizo Remedell y Porrones de Moneo.

Ejército del Centro.—Frentes de Madrid, Ávila, Somosierra y Soria: Tiroteo.

Frente de Aragón.—En el sector de Sabiñálgalo han progresado hoy nuestras tropas, que han llevado a cabo un reconocimiento, haciendo varios prisioneros y cogiendo cuatro ametralladoras, diez fusiles y cinco mosquetes con ballesta.

Se han presentado en nuestras filas en este sector, veintitrés milicianos con armamento.

Ejército del Sur.—En el sector de Peñafiel se ha efectuado una importante reconciliación a vanguardia de nuestra línea avanzada, ocupándose Membrillejo, Cerro del Madroñal, Cerro Majano y otras varias posiciones del enemigo, frente a Granja de Torrehermosa, después de verificarse la resistencia que opuso a nuestras fuerzas, que le han hecho cincuenta y dos prisioneros, de ellos treinta y seis con armas y cogiéndose material.

Salamanca 7 de Octubre de 1937.—Segundo Año Triunfal.—De orden de S. E.—El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTÍN MORENO.

PORTELA TRIDIÓ ES... EL MASON DE SIEMPRE

En los sensacionales documentos inéditos del señor Portela Valladares que hemos publicado en estas columnas hay una clara terminante y enérgica acusación de traición a la Patria para los hombres que constituyen el mal llamado Gobierno de Valencia.

El señor Portela Valladares, nos dice en sus breves recuerdos, «El consejo, al llegar aquí, resueltamente, claramente me firmó que todas las esperanzas de él y de la Generalidad estaban en el apoyo de Francia, en su actitud al lado de Francia, a la que habían ofrecido Cataluña, Valencia y Murcia».

El abogado de los pistoleros

Ya conocemos al señor Companys en su aspecto de presidiable, que es éste cumplido en el penal de Cartagena, hasta que fué relevado de tales trabajos por los que antas habían sido sus cómplices, los Azañas y los Prietos.

Pero el pretexto separatista de Companys, no se habrá desmentido redondo ni frascamente, mostrando su rostro patibular de traidor a la Patria, como en estos días de gloria y dolor en su tiempo.

A los que aún tuvieron dudasacerca del carácter no secesionista de Companys, al mejor comisario le bastaría las afirmaciones de Portela.

Al accesarle éste, seña con el dedo igualmente a los hombres de Valencia.

No pueden ser extraños a la intención y a la preparación del crimen que no se hubiera podido cometer sin su ayuda o al menos sin su pasividad blanda pagada.

Portela lo crea también así, porque vuelve a decir en Francia, dejando ahora en la Vega claridad de una bien meditada penumbra, el escrito de los traidores. «Corría la tensión de que Cataluña, Valencia y Murcia, separadas del resto de la nación, egrégias en una zona de dependencia de Francia», no dice «el Companys» el que pretende cometer este repugnante delito «sino que la pretensión que corre la supone en el ánimo de todos los que tienden su mano hacia Francia en espera de pago».

También es natural que durante su estancia en el país vecino, se esfuerce en converger a sus políticos de que están a nuestro lado la justicia, el orden, el progreso y la fuerza también.

Acaso lo dañan en la conciencia aquejados rumores de su acusación pasada, cuando con nerviosidad y premura, que el más benévolo pudiera calificar de complicación o cobardía, abandonó el poder y los destinos de España en manos que él sabía indignas e infames. Todo ello sería natural, pero si ha ido a Valencia, eso también sería natural, porque la naturaleza humana, si no está sostizada por un ideal, es débil y asequible a la tentación. Y las tentaciones...

Pero el capítulo de las tentaciones en la triste historia de un pobre señor decrepito, es otro distinto.

Aviones para los rojos

Salamanca.—Por escuadrillas o por aviones aislados, el paso de elementos de aviación de Francia a España roja es constante.

No hace mucho se hallaba en Tolosa un avión, «Electra», que desde hace algún tiempo venía siendo objeto de algunas reparaciones.

Pues bien, el día 4 llegó un aviador rojo en un avión de líneas y entonces sacaron el avión, ya reparado, de su garaje en marcha, y como si estuviera en aeródromo propio, emprendió el vuelo con dirección a la España marxista.

Los jefes enviaron agentes a las líneas nacionales, previniendo el caso y solicitando el abastecimiento por la aviación española, de víveres y medicinas.

Qué dicen de esto los franceses de antes?

LICENCIAS

Por el Rectorado se concede licencia para alumbramiento a doña Rafaela Salas de la Torre, maestra de La Rambla y doña María del Pilar Lague Quirós, maestra de las Pinedas, solictita 30 días de licencia por enfermedad.

CESPE

Ha cesado en una escuela de Puerto Genil el maestro interino don Balduino Arellano Collet.

ESCUELA

Doña Concepción Moroni se ha encargado de las escuelas establecidas en Villarrubia.

CESE

Ha cesado en una escuela de Puerto Genil el maestro interino don Balduino Arellano Collet.

ESCUELA

Doña Concepción Moroni se ha encargado de las escuelas establecidas en Villarrubia.

CESE

Ha cesado en una escuela de Puerto Genil el maestro interino don Balduino Arellano Collet.

ESCUELA

Doña Concepción Moroni se ha encargado de las escuelas establecidas en Villarrubia.

CESE

Ha cesado en una escuela de Puerto Genil el maestro interino don Balduino Arellano Collet.

ESCUELA

Doña Concepción Moroni se ha encargado de las escuelas establecidas en Villarrubia.

CESE

Ha cesado en una escuela de Puerto Genil el maestro interino don Balduino Arellano Collet.

ESCUELA

Doña Concepción Moroni se ha encargado de las escuelas establecidas en Villarrubia.

CESE

Ha cesado en una escuela de Puerto Genil el maestro interino don Balduino Arellano Collet.

ESCUELA

Doña Concepción Moroni se ha encargado de las escuelas establecidas en Villarrubia.

CESE

Ha cesado en una escuela de Puerto Genil el maestro interino don Balduino Arellano Collet.

ESCUELA

Doña Concepción Moroni se ha encargado de las escuelas establecidas en Villarrubia.

<

ACADEMIA ESPINAR

PRIMERA ENSEÑANZA GRADUADA.—BACHILLERATO —MÉTODOS EPICACES EN LA ENSEÑANZA DE LAS MATEMÁTICAS.—CIEN. LAS FÍSICAS Y QUÍMICAS.—LABORATORIO —INTERNAO.—Instrucción religiosa a cargo de un sacerdote.

Plaza Jerónimo Pérez, 2. — CORDOBA. — Telf 2006.

Información por Radio

Consejo de Guerra

Salamanca.—Se ha celebrado un Consejo de Guerra contra cuatro aviadores de la zona roja hechos prisioneros.

La sentencia ha sido de acuerdo con la petición fiscal y se ha condenado a muerte a los cuatro.

Pero el Generalísimo temiendo en quejarse que los tres aviadores franceses fueran engañados, no dictó órdenes de que fueran liberados y obligándoles a lo que han realizado y que el ya quién fué engañado por el personal «rojo» de las embajadas de Méjico y Washington, que le contrataron como profesor, y aquél le obligaron a actuar con amenazas de muerte, llevado el Generalísimo de sus magníficos sentimientos ha otorgado el indulto a los 4.

Una idea

Burgos.—En la charla que García Sánchez dará el día 12 en Zaragoza, expondrá una idea que se llevará a la práctica por orden del Generalísimo.

Moneda

Se ha acordado la creación en las aduanas de una delegación del Banco de España para comprar la moneda extranjera.

Los funcionarios de las aduanas invitarán a los extranjeros a que lo hagan. Los españoles lo harán forzosamente.

Forjando mentiras

París.—Elementos vascos con el apoyo material del embajador de Méjico preparan un film de propaganda, basado en combates cerca de Gernica y queriendo demostrar la intervención italiana. Es una película a base de falsedades.

No quieren volver

París.—Los milicianos que es están en la zona meridional francesa se niegan a volver a la zona roja.

El comité de Valencia para obligar a los que se niegan, envió ayer una nota al Gobierno francés pidiendo la extradición de tales milicianos, a los que acusa como responsables de crímenes y de robos.

Miles de evacuados

Bayona.—Llegada de piso para la zona naciona. 3 000 evacuados españoles.

San Sebastián.—Se esperan 20.000 refugiados evacuados de Francia. Se calculan en 1.000 los que diariamente pasan la frontera.

Buques capturados

Londres.—El Almirantazgo confirmó la captura de dos buques ingleses por un pesquero naciona español.

Los barcos llamados «Yo k Brack» y «Dover Abby» se hallaban dentro de las aguas territoriales españolas del Cantábrico.

Portugal

Lisboa.—El Banco del Estado ha sugerido al Gobierno la conveniencia de que sean abolidas todas las restricciones que, desde 1914, han sido impuestas al comercio de los cambios y a la libre circulación de los capitales.

Esta nota en momentos tan graves como los que atraviesan la economía mundial y las naciones de las principales potencias, es un dato por demás encuente sobre la formidable labor financiera del doctor Oliveira Salazar al frente de la reconstrucción nacional portuguesa.

China y Japón

Los chinos han decidido el canal imperial, laudándose grandes extensiones de terreno.

Francia ha enviado a China numerosos aviones.

Mostú ha enviado 250 aviones.

Diplomáticos

Muy pronto París tendrá representación diplomática oficial ce ca de la Gran Bretaña, estableciéndose siete consulados nacionales en Inglaterra y otros siete ingleses en España.

Se da el nombre de Mr. Huston como representante en Salamanca del Foreign Office.

Londres.—Circula el rumor de haber sido destituido por su Gobierno el representante de Francia cerca de Valencia, Herbert.

Varias notas

Barcelona.—En la Avenida Durruti se han encontrado bombas envalentes en papeles.

En la Barceloneta se han encontrado joyas y dinero por valor de ciento veinte mil pesetas.

Salamanca.—El Ayuntamiento ha acordado conceder al general Franco el título de Señor de Salamanca.

Zaragoza.—En el frente de Sabiñánigo se cerró ayer la boira formada y recogieron muertos, prisioneros y ametralladoras.

La serpiente de tres cabezas

No creemos que por despecho, si no por necesidad personal, ha sumido a la naturaleza en la tentación. La naturaleza es débil cuando no se sostiene un ideal y la serpiente de las tres cabezas, Azufre, Prieto y Martínez Barrio, ha encontrado fácil el diálogo con la Eva achacosa.

Para esos partidos rojos, ya Sr. Vizconde, aunque sea corsario, si representa algo, quizás pretenda alzarlo ante los ojos del mundo para esconderse tras su sombra.

Más la sombra que aquí es solo penumbra vaga de contorno tan sencillo como la del señor Vizconde de Bryas, no basta a ocultar entre las naciones civilizadas tanto delito y barbarie.

Portela Valdáez ha consentido en ser figurón que acompaña a la faraona por las razones enumeradas ilíneas anteriores.

Al Heraldo dice que llegó una lancha con un jefe y 75 guardias de Seguridad, que hacen del territorio rojo.

Ayer se retiraron de las fábricas rojas los últimos mil obreros que tenían militarizados y con ellos han formado dos batallones que han enviado al frente.

Algeciras.—El carabineiro José Zafra Garrido ha sido indultado por el Generalísimo de la pena de muerte en que incurrió por atacar al pueblo de San Roque.

Las tentaciones de Portela

Nadie había obviado al don Manuel Portela Valdáez a enviar a nuestro Caudillo la carta autógrafa y la confesión espontánea que en días anteriores hemos publicado, carta y confesión que serán históricas si tuvieran alguna importancia el personaje que las escribió, nadie se las había pedido tampoco.

La España naciona no tiene ningún deseo de atreverse ciertos sujetos que hicieron oficio y granjería de la política e intentaron alzarse hasta sus sueños de dominio, pisando sobre las llagas de la Patria y haciéndolas más dolorosas. Portela Valdáez sin duda midió su importancia con la vara de su vanidad o de sus necesidades y se juzgó absolutamente preciso en este lado de la nación. No sucedió así e inútilmente habrá esperado Portela, en su retiro de Niza, que se le llamase.

A Portela lo habían expoliado los ladrones de encrucijadas, los asesinos con patente que siguen las banderas de sus viejos amigos Azufre y Compañys. El lo dice con amargo asento en su carta: «De recursos no dispongo porque de todo me han despojado». Pero si no nos basta su propia afirmación viene luego a apoyarla otro documento: Una instancia de doña María Teresa Puig y de Ametller, natural de Barcelona, domiciliada en la calle de Paris núm. 185, quien según expone es la primera hija de su escritor «es sobrina carnal de la esposa del don Manuel Portela Valdáez». Esta Sra. que merece todos nuestros respetos por ella misma, por la caritativa insistencia e interés que posee en remediar la situación de este parlante viejo y arruinado, dice entre otras cosas: «Exigimos no desconocer usted la horrible persecución de que fué objeto en Barcelona». Y refiere a Portela «salvando de allí en circunstancias dramáticas, salvando la vida milagrosamente. Su casa ha sido saqueada, robados todos sus valores, bloqueadas sus cuentas corrientes, etc., y al cabo de seis meses, agotados sus recursos, se encuentra postrado, abatido, en situación trágica».

En la Barceloneta se han encontrado joyas y dinero por valor de ciento veinte mil pesetas.

Salamanca.—El Ayuntamiento ha acordado conceder al general Franco el título de Señor de Salamanca.

Zaragoza.—En el frente de Sabiñánigo se cerró ayer la boira formada y recogieron muertos, prisioneros y ametralladoras.

El Sr. Portela, arrastrado, se encuentra en situación espantosa.

La serpiente de tres cabezas

No creemos que por despecho, si no por necesidad personal, ha sumido a la naturaleza en la tentación. La naturaleza es débil cuando no se sostiene un ideal y la serpiente de las tres cabezas, Azufre, Prieto y Martínez Barrio, ha encontrado fácil el diálogo con la Eva achacosa.

Para esos partidos rojos, ya Sr. Vizconde, aunque sea corsario, si representa algo, quizás pretenda alzarlo ante los ojos del mundo para esconderse tras su sombra.

Más la sombra que aquí es solo penumbra vaga de contorno tan sencillo como la del señor Vizconde de Bryas, no basta a ocultar entre las naciones civilizadas tanto delito y barbarie.

Portela Valdáez ha consentido en ser figurón que acompaña a la faraona por las razones enumeradas ilíneas anteriores.

El precio de la traición

Ahora lo han llevado a la barraca de fieras para exhibirlo como serpiente de mar y le habrán devuelto algo de lo mucho que le temen y él será la mano que astur le habrá abierto. Triste fin de una triste historia.

Se ha vendido el Sr. Vizconde y habrá sido pagado con el último heredado a un mafioso extranjero y con unas joyas marchadas de sangre o con el oro encontrado en una caja fortificada con el mismo bien del Sr. Portela, disimulado por la comisión de tantas maneras que sobre ella se habrán posado.

La orden de las logias

Puede ser, casi seguro que así sea que al halago de la oferta se haya unido la orden terminal emanada de la Rte. Cedet para que campa su deber el hermano 33 y auxilie a los hermanos de España con su presencia y sus palabras en ese frenético manejado de los y las hermosas en sangre que hicieron derramar.

No es hermano 33 se siente posado, abatido, no pár de alzarse cada vez y habrá venido para sentarse a la orilla de este nuevo marco y contemplar pasivamente igual que el primer cuadro, forman entre los desparados y fatigados de los que luchan en contra de las implacables gatas después del saqueo.

LOTERIA DE LOS CIEGOS

El número premiado hoy es el 930.

Aproximaciones 929 y 931.

VILLA FRANCESA

Santander.—Och 9 Santos Dionisio, Rústico y Eleuterio, ms.

Misa propia, coa gloria. Segunda oración ea custodia. Tercera a voluntad. Semidoblo. Rojo.

Imágen

Itinerario circular de las 40 Horas. Ms Santa Cruz.

Santillana.—Solemne novena a la Virgen del Pilar del 4 al 12. A las 9 misa solemne. A las 18:30 el ejercicio de la novena con sermones que predicará maestro don Félix Romero Meriñar.

Jesús Nazareno.—Del 4 al 12, a las 9 de la tarde, solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Pilar. El día 12, a las 10, misa cantada en la que predicará un R. P. del Immaculado Corazón de María.

Santa María de Gracia.—Solemnes cultos de rogativas para implorar el triunfo rápido y completo del Ejército español. Del 2 al 10, solemne novena del Santo Rosario a las mismas horas. Los sermones a cargo del superior de los Dominicos, Rvd. P. Antonio Maya.

San Nicolás.—Los días 9, 10 y 11, a las 18:30, misa a la Virgen del Pilar, pidiendo la paz y engrandecimiento de España. El día 12, a las 8:30, fiesta solemne con sermones que predicará el Sr. Rector, que predicatora las tres faidas del Pilar.

San Pablo.—El domingo, a las 18:30, comienza el triduo a la Virgen del Pilar, con sermones Maestros dardos mas detallados.

San Lorenzo.—El rosario, ejercicio y salve que todos los sábados se dedican a la Exequia Conquistadora de Córdoba, la Purísima Concepción de Linarejos, derán comienzo invariablemente a las seis y media de la tarde, continuando así hasta nuevo aviso.

Capuchinos (Asociación de Nuestra Señora de las Tres Ave Marías).—Los cultos de este mes se celebrarán el día 10. La misa de comunión general a las 8. Por la tarde, Exposición Mayor, Triduo a la Beatísima Trinidad, Coroza a la Virgen, Ejercicios de las Tres Ave Marías, Canticos, Plática y Reserva de S. D. M., a las seis.

LA CARLOTA

LA FIESTA NACIONAL DEL CAUDILLO

El 1.º de Octubre se celebró con extraordinaria animación, la fiesta nacional del caudillo.

Comenzó con una solemne misa, a la que asistieron las autoridades, jefes de la Fuerza Española Tradicional y de las JONS, batallones de fiestas con su uniforme nuevo, niños y niñas de las Escuelas con sus maestros y numeroso público.

A la salida se organizó una gran manifestación, de admiración y cariño a la persona del Generalísimo, por la horrosa distinción de que se le señala como caudillo de cuantos desastres han caído sobre España.

El júbilo y animación no decayeron en momento, dándose numerosos vivas al Caudillo glorioso, por su gesta heroica.

El comercio cerró sus puertas, las casas aparecieron engalanadas y en los edificios públicos ondeó el pabellón nacional.

LA VELADA LITERARIA

Por la noche, en nuestro hermoso patio de columnas del Ayuntamiento, la velada literaria arrancó,

En una de las galerías, sobre la bandera nacional y de Falange, aparecía un soberbio retrato del Generalísimo.

Ocupó la presidencia nuestro digno Alcalde y Comandante Militar, don Juan R. Rodríguez, acompañado de los señores municipales don Juan Medel y don Manuel Castellano y el Juez Municipal don Antonio Matrero.

En el estrado, estaban los jefes de P. E. T. y de las JONS, don Rafael Pérez, don Fernando Gávez, don Juan González y don Manuel Laque, y los oradores que habían de tomar parte en la fiesta.

El patio estaba atestado de público.

Había en primer término nuestro viriloso párroco don Angel Barbudo, quien hizo una preciosísima biografía del general Franco; siguió don Modesto Cabezas, maestro nacional, que leyó unas cuartillas sobre la fiesta nacional del Caudillo y su admirable labor al frente del Estado nuevo; el niño Antonio Rebacán leyó unas bonitas charlas sobre las fechas, que dedicaban a su Jefe el Generalísimo; doña Ana Sagasta, maestra nacinal, que exaltó en otras a la España católica y tradicional; la niña Conchita Lugar, que leyó muy bien un trabajo de la sección infantil de las fechas; don Manuel Guerrero y García del Bustu, que leyó el Decreto en el que se condecora a Franco tan honorables distinciones, alzó la labor del héroe, terminando su discurso con la lectura de unas patrióticas y bien hechas cuartillas sobre el acontecimiento, por lo que sí los relataban.

Todos fueron aplaudidos estupendamente. Los vivas fueron numerosos y la ovación extraordinaria.

La velada terminó con los himnos nacionales, que el público cantó poniendo de pie y brazo en alto.

Correspondiente,



D. E. P.

D. JOAQUIN GARCIA HIDALGO

Las misas que se celebren mañana dia 9 en la Iglesia de San Nicolás de la Villa, de 7 a 9 de la mañana, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Si viuda e hijo, supliquen una oración por su alma.

Para abastecer a las tropas

Un grano de arena aislado,

no tiene importancia alguna, pero juntos constituyen montañas.

Nuestro grano de arena es la oferta de todos los desperdicios metálicos que tenemos.